

ПОПРАВКИ**Поправка на Регламент за изпълнение (ЕС) 2019/798 на Съвета от 17 май 2019 година за прилагане на Регламент (ЕС) № 36/2012 относно ограничителни мерки с оглед на положението в Сирия**

(Официален вестник на Европейския съюз L 132 от 20 май 2019 г.)

На страница 3, приложението, вписване 36, колона „Име“

вместо: „Nizar (نزار) al-Asaad (الأسعد) (изв. още като Nizar Asaad)“

да се четете: „Nizar (نزار) Al-Assad (الأسد) (изв. още като Al-Asad; Assad; Asad)“.

Поправка на Решение (ОВППС) 2019/806 на Съвета от 17 май 2019 г. за изменение на Решение 2013/255/ОВППС относно ограничителни мерки срещу Сирия

(Официален вестник на Европейския съюз L 132 от 20 май 2019 г.)

На страница 38, в приложението, вписване 36, колона „Име“

вместо: „Nizar (نزار) al-Asaad (الأسعد) (a.k.a. Nizar Asaad)“

да се четете: „Nizar (نزار) Al-Assad (الأسد) (a.k.a. Al-Asad; Assad; Asad)“.
